

习近平对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出重要指示强调 全力救治伤员 依法严惩凶手 加强风险源头防控 严防发生极端案件

李强作出批示

新华社北京11月12日电 11月11日晚,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,截至目前,已造成35人死亡、43人重伤。

案件发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,造成重大人员伤亡。

亡,性质极其恶劣。要全力救治伤员,精心做好伤亡人员及家属安抚善后工作。要依法严惩凶手。各地区和有关部门要深刻汲取教训、举一反三,加强风险源头防控,及时化解矛盾纠纷,严防发生极端案件,全力保障人民群众生命安全和社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,要全力抢救伤员,稳妥做好

善后,尽快查明案情并依法严惩凶手。要防控结合,切实做好风险隐患和社会矛盾排查化解,确保社会大局稳定。

根据习近平重要指示,中央已派工作组赶赴当地指导处置工作,广东省及珠海市正全力做好伤员救治、案件侦办、社会面防控等工作。目前,各项工作正在进行中。

毛伟明在岳阳调研时强调 扛牢省域副中心城市使命担当 为全省经济发展作出更大贡献

10月21日,我省首个化工中试基地——湖南现代石化中试基地在岳阳揭牌。毛伟明参观标准化厂房后指出,中试是推动科技成果产业化的关键环节。要加强公共技术服务平台建设,不断提升装置智能化、自动化、柔性化水平,优化计量、评估、检验、检测等服务,完善配套金融支持,更好满足中小企业的个性化需求,推动更多科技创新成果实现“从1到100”的增值放大。

中创空天新材料公司以中南大学钟掘院士团队的自主创新成果为支撑,实施高性能先进轻合金材料产业化,解决了国家重点型号材料“卡脖子”问题。走进调度中心和生

产车间,毛伟明一行详细了解企业产品应用、技术攻关等情况,他强调,要心系“国之大者”,锻造“国之重器”,积极抢抓市场机遇扩产增效,完善“政产学研用”科技成果转化体系,将科技成果与生产实际紧密结合,实现战略效应与经济效益双赢。

调研中,毛伟明强调,岳阳要充分发挥“经济大市挑大梁”的支撑作用,全力以赴决战四季度、打好“翻身仗”。要精准发力强化经济运行调度,对照全年目标任务,充分挖掘,全面释放增长潜能,全力推动主要经济指标加速赶超。

▶(下转2版①)

李殿勋在参加省人大代表小组活动时强调 统筹推进灾后恢复重建和乡村全面振兴 努力推动县域经济高质量发展

推进灾后恢复重建,尽早全面恢复受灾地区生产生活秩序,并确保当期解决问题、长远不留后患。要认真总结经验教训,加快重构应急抢险组织体系、指挥体系和保障体系,促进形成符合治理现代化要求的大安全格局。

▶(下转2版②)

11月12日,长沙市中联重科智慧产业城土方机械园内,整装待发的挖掘机犹如整齐排列的“钢铁机甲”。近年来,中联重科成功研制出多项全球标志性产品,推动国内机械装备向高端、智慧、精准方向发展,产品畅销海内外市场。

湖南日报全媒体记者 李健 摄



距第二十五届中国中部(湖南)农业博览会开幕
还有2天

距中华人民共和国第一届青少年三大球运动会开幕
还有7天

2024年11月

13

星期三

甲辰年十月十三
第27180号

今日12版



财政部提前下达566亿元资金预算

36亿元支持湖南城镇保障性安居工程

湖南日报11月12日讯(全媒体记者 王亮)财政部近日发布通知,提前下达2025年部分中央财政城镇保障性安居工程补助资金预算566亿元。其中,分配给湖南省的资金预算为36.2289亿元,额度在全国位列前五。

本次提前下达明年部分中央财政城镇保障性安居工程补助资

过消化存量房的方式筹集保障性住房。

566亿元资金预算中,住房保障资金预算119亿元,城中村改造资金预算100亿元、老旧小区改造332亿元、棚户区(城市危旧房)改造15亿元,37个省(自治区、直辖市、计划单列市)中,资金预算超20亿元的有11个,超30亿元的是5个。



湖南共青团服务大学生创新创业

推动成立1.01亿元青年创业投资基金

湖南日报11月12日讯

(全媒体记者 黄欣然 通讯员 吴春奕)12日下午,记者从湖南共青团服务大学生创新创业工作推进会上获悉,全省各级团组织将进一步助力提升青年创新创业能力,推动成立规模为1.01亿元的湖南省青年创业投资基金,为青年创新创业团队和青年初创企业提供资金支持,促进以大学生为

主体的青年高水平创新创业。

为破解当前大学生创新

工作的堵点难点,

湖南共青团还

将建好用活青年企业家协会、农

村青年致富带头人协会、青年创

业者协会等各级各类青年创业组

织,持续办好面向在校学生的“

“挑战杯”创业竞赛、面向社会青

年的“创青春”青年创业大赛以及

面向社会组织和新兴领域青年的

“雷锋杯”志愿服务大赛,深入推

进青年创业孵化园区建设,通过

创业带动更多的人实现就业。

团省委书记李志超表示,将着力构建团组织搭台、广大青年创

客唱戏、创投基金择优支持、孵

化平台参与培育的“青创生态”,

引导创业青年将小我融入大我,

在谱写中国式现代化湖南篇章中

发挥生力军作用。

“湖南省大学生创业投资基金进校园”第二场活动在湖南师大举行

“3分钟快闪路演”点燃创业激情

湖南日报11月12日讯

(全媒体记者 刘家璇)为推动省内大学生创业就业,今年10月,我省推出了湖南省大学生创业投资基金,这是全国首支大学生创业投资基金。为深入宣传、指导大学生有效申请并合理利用该基金资源,我省计划开展“湖南省大学生创业投资基金进校园”系列活动,第二场活动于11月12日在湖南师范大学校内举行。

记者了解到,该基金重点支持在校大学生或应届毕业生创办、师生共同创办的项目。

对于尚未成立企业的大学生创业项目,投资总额可达50万元;对于已成立企业的大学生创业项目,

投资额度可达100万元。此外,该基金不会成为企业实际控制人,还会对成长性好的企业在基金投资期内进行追加投资,进一步助力企业发展壮大。

活动现场共有5个来自湖师

大的学生创业项目进行路演。

路演结束

后,专家评委们现场进行项目

遴选,共选出了3个晋级项目。它们

分别是:“福康科技”项目、茶香医

韵·挖掘芷江甜茶药食用打造湖

湘茶品牌项目、“人工智能+”数字

教育融合探索小语种文化项目。

没有固定的剧本,没有预设的彩排,只有大学生们最真挚的热情和最纯粹的创业idea……在“3分钟快闪路演”环节中,观众席上的

学生们纷纷勇敢地拿起话筒,用3分钟的时间,讲述自己的创业idea,感染了台下所有的“青春投资人”。

这些快闪项目涵盖体育、养老、文化旅游等多个领域,在短短3分钟内,各项目负责人用简洁而有力的语言,向大家展示了项目的核心亮点、市场潜力与社会价值,赢得了阵阵掌声。

此次活动不仅加深了湖南师范大学学生对湖南省大学生创业投资基金的认识,更为他们未来的创业之路提供了宝贵的指导和支持,让每一位有志于创业的青年学子都感受到了来自社会和政府的温暖与扶持,激发了他们勇往直前的创业热情。

硅钢、汽车用钢、高强钢“三钢”鼎立,电机、电力变压器、家电“三电”汇集——

娄底“材料谷”生机勃发

湖南日报全媒体记者 肖洋桂

11月11日至12日,娄底市举行“材料谷”建设产业项目观摩暨推进会。娄底市委、市政府主要负责人率领四大家领导,及市直单位、县市区(园区)党政负责人,观摩近3年来“材料谷”兴起的优质项目。

蓬勃发展的新材料产业,令参观者频频点赞。

“项目刚试生产,就吸引6家上下游企业进驻园区。明年一期建成

投产,还可吸引8家企业以上。”11月11日,湖南业丰电子科技有限公司总经理李晓乐,高兴地向前来观摩的领导介绍道。

该公司坐落于娄底“材料谷”,今年新成立。公司投资3亿元的一体成型功率电感建设项目,主要为华为等企业提供电子元器件产品。明年项目一期建成年产一体成型电感40亿只生产线,可实现年产值4亿元以上。到2026年,项目二期建成,合计可实现产值6亿元以上。

“一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮。做产业也是这样,你的‘朋友圈’扩大了,产业链就壮大。产业链越丰富,就汇聚成‘生态圈’。那时候产业竞争力、企业的效益,不可同日而语。”娄底市委书记邹文辉赞道。

▶(下转3版)

“钢铁机甲” 整装待发

湖南日报11月12日讯(全媒体记者 李治 通讯员 张文博)12日5时09分,随着一声汽笛声划过夜空,一列编组55节车厢,满载工程机械及零部件、汽车、小家电、生活用品等货物的中欧班列驶出长沙国际铁路港。该班列将经新疆霍尔果斯口岸换装出境,预计15天后抵达波兰马拉舍维奇。据统计,1至10月,中欧班列(长沙)进出口货值达167.47亿元人民币,同比增长33.12%。

开行10年来,中欧班列(长沙)规模稳步增长,目前班列常态化运行线路14条,驰骋亚欧大陆近30个国家和地区,2023年中欧班列(长沙)开行超1000列,创历史新高,连续5年稳居全国第一方阵。

湖南中南陆港商务部总经理朱海涛介绍,中欧班列运输价格是航空的1/5,运行时间是海运的1/4,受自然环境影响小,稳定性高,在满足高附加值、强时效性等特定物流需求方面具有优势,有越来越多企业出口海外选择中欧班列。

为服务保障中欧班列稳步发展,长沙海关积极探索中哈、中白“关铁通”项目试点,持续推动“铁路快通”监管模式落地,缩短班列整体通关时间超30%;与乌鲁木齐、满洲里等口岸海关建立促进中欧班列发展联系配合机制,助力中欧班列(长沙)欧洲线稳定运营,有贸易往来国家数同比增长10倍;针对中欧班列存在的大型制造装备等非标产品装箱难、货损货差大,以及人力、机械和时间成本高等问题,长沙海关联合商务、铁路等部门开出工程机械等个性化专列,助推“湘品”扩大出口;开展专题宣讲帮扶企业拓展回程货源,进口商品种类由21种增至388种。

常态化运行线路14条,驰骋近30个国家和地区
中欧班列(长沙)进出口货值同比增长超三成

距第二十五届中国中部(湖南)农业博览会开幕

还有2天

邮发代号 41-1

邮编:410005

邮政服务热线 11185

湖南日报报刊发行中心投诉热线:(0731)84329777

本版责编 刘凌

版式编辑 周双

距中华人民共和国第一届青少年三大球运动会开幕

还有7天

6版